
 

 

嵩の杜学園 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

～未来を創造する しなやかでたくましい生徒の育成～  
 

 

 

 

 

 

 

 

 

R７.４.18（金） 

第１号 

文責：校長 
（小室淑子） 

   

  

 

 

入学式で 255名の新入生を迎え、全校生徒 744名（２年生 276名、３年生 213名）と教職員 84

名（非常勤職員等を含む）で令和７年度の松江二中が始まりました。学級数は 27 となり昨年度より

２クラス増えました。昨年度から、新しい学校教育目標「未来を創造する しなやかでたくましい生

徒の育成」のもと、次代を担う人づくりをめざして教育活動に取り組んでいます。保護者の皆さま、

そして地域の皆さまには引き続き本校の教育活動へのご理解と、より一層のご支援ご協力を賜りま

すようお願い申しあげます。  
学校生活も二週目になり、各教科の授業や生徒会活動、部活動の見学や入部手続きも始まっ

ています。1 年生は、中学校そのものに慣れるまでが大変かもしれません。ですが、まずは健康管

理に十分留意をしてもらって、無理をすることなく学校生活を送ってほしいと思います。21 日（月）

から全学年で保護者面談も始まります。気の付かれたことやご心配なことなど、いつでも学校まで

ご相談ください。 

 

令和７年度 入学式  ４月９日（水） 
 

【新入生代表誓いの言葉）    

色とりどりの花々が、はなやかに咲きほこる季節になりました。今日、私たち 255 名は松江市立第二中学

校に入学しました。これから始まる中学校生活は、いったいどんな感じなのだろう。クラスや友達の数もぐん

と増え、新しいチャレンジがたくさんできそうで期待が膨らみます。その一方で、難しくなっていく勉強、新

たに始まる部活動など、うまくやっていけるのかという不安もあります。でも、私たちは、今日から中学生で

す。苦しいことがあっても先生や先輩方に教えてもらいながら、そして仲間と支え合いながら、義務教育最

後の３年間でしっかりと力を伸ばしていきます。私たち 255 名はこの第二中学校の生徒であるという自覚と

誇りをもち、何事にも精一杯努力していくことを、ここに誓います。 

令和７年４月９日 新入生代表 原 皐太さん  
 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

４/８（火） 始業式 

４/９（水） 入学式式辞 

「共に伸びる仲間に」 
松江二中は生徒数 744名、教職員数 83名※という、とても大きなチームになります。集団において

は、大きくなればなるほど、一人ひとりを大切にしたりお互いが気持ちよく生活するために必要なこと
を考えて行動したりすることが大事になります。松江二中では、開校以来ずっと受け継がれている校風
があります。それは、「人やものを大切にする『美しい心』」、「差別や偏見を許さない 
『強い心』」です。 
皆さんには、この二中でたくさんの人と出会い、学校生活を送る中で「共に伸びる」 

ことのできる人になってほしいと思います。得意なことに一生懸命取り組むのもいい 
し、今年は新たなことに挑戦しよう、でもいいです。楽しいことばかりではないかも 
しれませんが、しんどいことを乗り越える力も、しんどいから助けてと言える力も、 
伸びしろの中にあります。それに、がんばっている人がすぐそばにいれば、なんだか 
安心しませんか。 
お互いの良さや生き方を尊重し合って共に伸びていってほしいと思います。（抜粋） 

（※４月 18日時点 84名） 
 

４/９（水） 在校生歓迎の言葉 

「生徒全員がきらめき、輝くことのできる活気ある学校に」 
 

うららかな春の日差しの中、今日４月９日、新たな中学校生活の第一歩を踏み出した新入生のみなさん、ご入
学おめでとうございます。在校生一同、みなさんを心から歓迎いたします。今、みなさんの心のうちは、これから
始まる中学校生活への不安や緊張とともに、中学校生活への期待に胸が高鳴っていることでしょう。私も２年前
に初めて松江二中の制服を着た時、勉強や部活動は大変かな、新しい友達をつくることができるかな、と不安で
した。しかし、その不安は友達や先輩、先生方と一緒に学校生活を送っていくことで自然となくなっていきまし
た。今では、たくさんの友達もできて、毎日とても充実した日々を過ごすことができています。だからみなさんも安
心してください。もし何か困ったことがあれば、遠慮せず私たちを頼ってください。毎朝、あいさつ運動などで昇
降口前に生徒会役員がいますし、部活動でも、上級生がみなさんのことを温かく迎えてくれます。 
今年の生徒会スローガンは「Let’s  Sparkle!～力を合わせ めざすは最高の二中～」です。「Sparkle」には、

「きらめく、輝く」という意味があります。一人一人が個性を生かすことで、生徒全員がきらめき、輝くことのできる活
気づいた学校になると思います。そのためにみなさんもお互いの個性を尊重して、よりよい松江二中を作ってい
きましょう。そして、一部の人だけではなく、みんなで力を合わせることで「最高の二中」の 
実現に近づいていくと思います。 
中学校では、体育会や音楽会、球技大会、そして修学旅行など、友達や先輩たちと 

ともにつくりあげていく様々な行事があります。私たち２・３年生と一緒に、いろいろなこと 
に挑んでいきましょう。３年間の中学校生活はあっという間です。一日一日を大切に、 
後悔がないように過ごしてください。そして、卒業の日、松江二中に入学して本当に 
良かったな、と思えるようにしてほしいと願っています。 
さあ、一人一人が輝ける最高の松江二中を目指して、今日から一緒に頑張りましょう。 

令和７年４月９日  在校生代表 清水瑛人さん 

「人とのかかわりの中でたくさんの経験と学びを」 

小学校を卒業して身の回りが大きく変化したと思う人はまだ少ないかもしれませんが、交通機関に乗

るときに大人料金を払うように、社会では「大人として」考えられていきます。中学校は大人になる準

備をするところだともいえます。（略）中学校で学習を積み上げると、皆さんは何にも頼らず、一人で新

聞を読めるようになります。「なんだ、そんなこと」と思うかもしれません。新聞を読むことができると

いうことは、ただ漢字が読めて文章も読めるということではありません。新聞には、政治や経済、歴史

や文化、科学技術、そしてスポーツなどあらゆる分野の記事が書かれています。この内容を辞書などな

くても一人で読み進め、さらに、そこに書かれている事実が、その新聞ではどう解釈されているのか、

自分なりの考えと照らし合わせ、時には、本当にこの解釈でよいのだろうか、他の見方や考え方はない

だろうかなど、思考をめぐらすことができるということです。新聞を読むことを通して、社会で起こっ

ていることに関心をもち、吟味し、自ら考え、判断する力をつけることができるということです。その

ような力をつけるために、中学校では各教科を専門の先生が担当し、より深く学習を行います。教科で

は知識だけではなく、それを使った考え方、学び方を学びます。さらに、学級活動や生徒会活動、部活

動などの中で人間関係を学び、社会の一員となるための土台をつくります。皆さんには、様々な経験の

中でたくさんのことを学んでほしいと思います。（後略） 



 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

４月８日（火）～４月９日（水） 入学式準備 入学式 
 

８日午後と９日の午前中、学校は一気にお祝いモードになります。 
心を込めて準備しました。 

４月１６日（水） 生徒会活動始まる 
 

「この会は私たちの活動を自治的
に行い、相互の友情を深めると共に、
人権意識を高め、協力して楽しく明る
い学校をつくることを目的とします。」
（生徒会会則第 1 章第２条） 目的に
向けた専門委員会の取組がいよいよ
始まります！！ 

 
４月８日（火） 着任式 始業式 

 
26 名の教職員が松江二中に着任しました。以前一緒に

勤めたことがある方や教員としての大先輩、二中は二回目
ですよ、という方もおられ、とても心強く感じています。始業
式に続いて、学年部や部活動顧問などの紹介をしました。
２・３年生の集会でのふるまいがとても素晴らしく、着任者一
同感動していました。 

Ｈａｐｐｙ Ｌｕｎｃｈ Ｔｉｍｅ 
 

学校のすぐそばにあ
る北学校給食センター
から給食が届きます。味
よしバランスよしボリュー
ムあり、です。角田栄養
教諭がＨＰに写真とコメ
ントをＵＰしていますの
で是非ご覧ください。 

４月１０日（木） 久しぶりの授業 
 

中学校では 1年間に 1,015 コマの
授業を行います。すごい数ですね。
学校でしっかり勉強するけど、家に帰
ってからの復習・予習もとても大切で
す。ＰＵＳ（パワーアップスタディ）の
取組も学力向上には大きなウエイトを
占めています。先生方も「楽しくわか
る授業」をめざして頑張ります。 

４月１１日（木）～   １年生 部活動見学 
  

〇入部届配付      14日（月） 
〇入部届締切      23日（水） 
〇オリエンテーション ５月２日（金） ※１年生は中間テストまで１７：３０下校 

 
◎５月８日（木）ＰＴＡ総会に続いて部活動懇談会（保護者のみ）を行います。 



 

 

 

令和７年度 ５月行事予定表 

                4月 18日現在 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

松江二中ホームページ 

 

 

 

 

 

 

今年度も学校経営の重点目標として「積極的

な情報発信」に努めてまいります。「学校、学年・

学級だより」の各種通信とともに「松江二中ホーム

ページ」で、生徒たちの学校生活の様子等をわか

りやすく、リアルタイムにお届けしてまいります。よ

ろしくお願いいたします。 
 
おもなコンテンツ 

 
〇二中Ｄｉａｒｙ 

生徒の学校や地域での活動の様子 

〇Ｈａｐｐｙ Ｌｕｎｃｈ Ｔｉｍｅ 

給食の写真やコメント（栄養教諭による食育） 

〇学校だより 

カラー版でご覧いただけます。 
 

トップ画面の「緊急のお知らせ」では、警報

発令時の対応や感染症情報等の重要なお知ら

せを掲載します。「tetoru」や学校から発出する

文書とあわせて、随時ご確認いただきますようお

願いします。 

松江二中 

６月のおもな行事予定 

２（月）      教育実習（～20） 

５（木）～０８（ 東部地区柔道 

７（土）     通信陸上 東部地区吹奏楽祭 

８（日）     県合唱祭 

10（火）～14（土） 松江ブロック大会 

23（月）～24（火） 期末テスト 

27（金）      高校等説明会 

tetoru 
～登録のお願い～ 

 
松江二中では緊急連絡や不審者情報などを

「tetoru」でお知らせしています。未登録の方は

至急登録をお願いします。 
 
●「tetoru」に関する問い合わせは担当 

（主幹教諭）にお願いします。 

●学級連絡網は作成しておりません。 


